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Általános beállítások 
Bevezetés 
A Yealink RoomConnect segítségével a Yealink mini-PC-hez vagy Yealink AVHub-hoz csatlakoztatott intelligens kamerák 
automatikusan felismerhetők, és beállíthatók az általános kamera beállítások. 

 

Általános beállítások 
1. Windows módban nyissa meg a Yealink RoomConnect alkalmazást. 

2. Válassza a Yealink intelligens kamera lehetőséget. 

AVHub-val rendelkező MVC rendszerek esetén válassza az AVHub lehetőséget. 

3. Válassza az Eszközbeállítások > Általános beállítások lehetőséget. 
AVHub-val rendelkező MVC rendszerek esetén válassza az Eszközbeállítások > Kamera > válassza ki a kívánt kamerát az 
Eszköznév legördülő menüből > Általános beállítások. 
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• Az AVHub-bal rendelkező MVC rendszerekben minden kamera függetlenül működik, így az egyik kamera 
beállításainak megváltoztatása nem érinti a többit. 
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A folyamatos automatikus fókusz be- vagy kikapcsolása. 

Alapértelmezett: Be 
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A kamera pásztázási irányát Normál vagy Fordított értékre állíthatja. Fordított beállítás esetén a kamera a nyíl 
gombjával ellentétes irányba mozog. 

Alapértelmezett: Normál 
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Ha be van kapcsolva, a kamera érzékeli és megjeleníti a videóképernyőn a tárgyalóban tartózkodó emberek 
számát. 

Alapértelmezett: Ki 
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Harmadik fél központi vezérlési hozzáférési szolgáltatás be- vagy kikapcsolása. 

Alapértelmezett: Letiltva 
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Az alapértelmezett követési mód beállítása. Ez a beállítás minden alkalommal alkalmazásra kerül, amikor 
csatlakozik egy értekezlethez. 
Alapértelmezett: Ki 
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Kapcsolja be az audio rögzítést, és exportáljon egy külön audio naplófájlt a találkozó során felmerülő audio 
problémák összegyűjtéséhez. Ha Yealink UVC kamerát, Yealink intelligens kamerát vagy Yealink AVHub-ot 
használ Yealink mini-PC-vel, kapcsolja be a Teams Audio Capture funkciót. 
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Kapcsolja be az audio rögzítést, és exportáljon egy külön audio naplófájlt, hogy összegyűjtse a találkozó 
során felmerült audio problémákat. Ha Yealink UVC kamerát, Yealink intelligens kamerát vagy Yealink 
AVHub-ot használ BYOD módban (személyi számítógéphez csatlakoztatva), akkor csak a BYOD audio 
rögzítést kell bekapcsolnia. 

AP 
Kapcsolja be vagy ki az AP-t. 
Alapértelmezett: Ki 

GYIK 
Miért nem tudom engedélyezni a People Counting funkciót a prezentátor követési módban? 

A People Counting funkció nem érhető el a prezentátor követési módban. 

Miért tűnik a kép homályosnak, elmosódottnak vagy miért van halo hatása? 
Ha a kép homályos vagy halóhatású, ellenőrizze, hogy nincs-e szennyeződés vagy ujjlenyomat a kamera lencséjén. Ha 
igen, tisztítsa meg lencsetörlővel vagy nedves törlőkendővel. Emellett a kép mód vagy az élesség beállítása is javíthatja a 
kép tisztaságát. Ha a kép továbbra is homályos, vegye fel a kapcsolatot a Yealink műszaki támogatásával. 

Miért nem lehet frissíteni a kamerát? 

A kamera nem frissíthető használat közben vagy hiba esetén. 


